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  Ao vigésimo sexto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 

três, às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se 

em Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Rafael Xavier Cezar da 

Nóbrega, secretariado pelos vereadores Fabíola Alves Ferreira (1ª Secretária) e 

Everton Silva Campos (2º Secretário). Dando início aos trabalhos da presente 

Sessão Ordinária, o senhor Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a 

chamada regimental, estando presentes os vereadores Damião Pereira de Farias, 

Everton Silva Campos, Fabíola Alves Ferreira, Maria Imaculada Amaro de Oliveira 

Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega, com ausência dos vereadores André 

Almeida de Oliveira, Antônio Paulino dos Santos, Geomar Xavier Soares e José 

Gonsalves Neto, que tiveram seus não-comparecimentos justificados. Havendo 

número legal, o Sr. Presidente invocou a proteção de Deus e do Sagrado Coração 

de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária, solicitando do primeiro 

secretário a apresentação do EXPEDIENTE, constando da Ata da sessão anterior, 

realizada no dia 19 (dezenove) de outubro do ano em curso, que após ter sido 

colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi 

apresentado o Projeto de Lei 014/2023, que dispõe sobre a criação da logomarca 

do Conselho Tutelar do município de Cacimba de Areia-PB, e dá outras 

providências, de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Não havendo mais 

matéria para apresentação no EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou os 

trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE. Não havendo oradores que fossem 
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fazer uso da palavra, o senhor Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO 

DIA. Não havendo matéria para apreciação do Plenário, o senhor Presidente 

agradeceu a atenção dos presentes e declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária.  

 

  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 26 de outubro de 2023. 
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